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Mac de recuperare PDF: Cum de a recupera elimină PDF pe Mac

      
        Pot recupera fişierele şterse PDF pe Mac-ul meu?

        Hei, problema este că unele dintre meu şterge fişiere PDF pe meu gunoi de Mac au fost complet eliminate. Ştiu că aceasta este o mare greşeală, dar am mai întreb dacă nu există nici o soluţie pentru mine pentru a obţine meu fişiere PDF înapoi la Mac-ul meu sau nu. Orice sugestie va fi foarte mult apreciat.

        Aceasta este o problemă de enervant, şi există încă o şansă de a restabili PDF pe Mac. Un lucru pe care aveţi nevoie pentru a păstra în minte este că numai atunci când noi date pe Mac-ul suprascrie fişierele PDF pierdute vor fi pierdut pentru totdeauna. Acest lucru înseamnă că aveţi nevoie pentru a opri utilizarea de Mac-ul tău şi te uiţi pentru un program de recuperare Mac PDF pentru a vă ajuta.

        Este destul de un job simplu pentru a restaura PDF pe Mac, dacă aveţi Wondershare Data Recovery for Mac în mână. Acest frumos concepute programul este capabil de recuperare pierdute, şterse, formatate sau deteriorate fişiere PDF la diferite tipuri de dispozitive, inclusiv Mac, hard disk extern, carduri de memorie şi memorii flash.

         

        Descarca versiunea trial a Wondershare Data Recovery for Mac pentru a începe acum Mac PDF de recuperare. PS: Dacă sunteţi un utilizator de Windows, puteţi, de asemenea, obţine versiunea de Windows a Wondershare Data Recovery şi Aflaţi cum pentru a recupera pierdut PDF dosar on Ferestre calculator aici: cum de a recupera pierdut pdf dosar on Ferestre calculator.

        3 paşi pentru procesul de Mac de recuperare PDF

        Pasul 1 alege modul de recuperare pentru a recupera PDF pe Mac

        La lansarea Wondershare Data Recovery for Mac, puteţi vedea o interfaţă începe după cum urmează, care prezinta 5 opţiuni cu instrucţiuni detaliate. 

        Pentru a restabili PDF pierdute sau şterse pe Mac, să selectaţi modul "Pierdut Dosar Recovery" pentru a avea un try.

        Notă: Vă rugăm să instalaţi instrumentul pe partitia unde s-au pierdut din fişierele PDF.

        

        Pasul 2 scanare partiţie pentru pierdut PDF

        Apoi, programul va afişa ca imaginea de mai jos, care toate partiţiile va fi detectat şi enumerate. Trebuie doar să selectaţi una aveţi de gând pentru a restabili PDF pe Mac şi apăsaţi pe "Scan" pentru a începe. 

        Notă: Dacă fişierele PDF s-au pierdut la dispozitiv de stocare extern, vă rugăm să asiguraţi-vă că acesta poate fi recunoscut ca un hard-disk pe Mac.

        

        Pasul 3 recupera PDF pe Mac

        Când scanarea este de peste, toate găsite fișierele inclusiv fişierele PDF vor fi listate mai jos. Puteţi verifica găsit fişierele PDF şi faceţi clic pe "Recupera" pentru a salva-le înapoi la Mac.

        Notă: Puteţi verifica validitatea fişiere PDF găsite înainte de a cumpăra de recuperare. Şi vă rugăm să nu ţineţi fişierul PDF recuperabile la locaţia sa originală pentru a evita date suprascris.
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        Recomandat

        
          Wondershare 

            PDFelement

          

          Soluţia de PDF tot-înăuntru-unul. Crea, edita, converti, adnota, proteja, îmbinare, filigran, comprima şi semneze fişierele PDF industrie-standard.
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